מעגלי מיתוג טרנזיסטורים

מרצה: צביקה פופקו
תרגיל 1

נתונים: VBE=0.7V , β  ,VCES=0.2V  =100   

1. הוכח שהטרנזיסטור ברוויה עבור Vi = 10V. חשב את זירמי הטרנזיסטור.
2. חשב  β מינמלי עבורו הטרנזיסטור יהיה על סף רוויה תחום פעיל.
3. מהו מתח המוצא Vo כאשר Vi=0V . מה יהיה מתח המוצא אם יחובר עומס  RL=1kΩ.
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תרגיל 2

נתון מעגל המהווה חלק משער לוגי.

הנח Q1 ו- Q2  ברוויה , Q3 בקטעון, Q4 באיזור פעיל.

בהתבסס על ההנחות הנ"ל חשב:

1. זירמי בסיסים וקולקטורים של כל טרנזיסטור.

2. פוטנציאל בצמתי הטרנזיסטורים.

3.  הראה שאין סתירה בין התוצאות שקבלת לבין ההנחות.

נתונים: VCES=0.2V, VBES=0.8V , VBEON=0.7V(איזור פעיל) , β=30 , VD=0.65V
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